

“自来水泛黄如茶水 居民担心水质”追踪

# 蓝湾悦庭小区住户反映,金浦水厂里的水池清洗后,水的黄色度有减弱但仍存在 自来水公司已派人提取水样检测

海都记者 董加固 吴日锦 文/图

泉州桥南一带自来水多日泛黄,本报对此进行了连续报道(详见海都报8月9日A04版、8月10日A06版)。昨日,“智慧海都”APP接到读者黄女士反映,她是南迎宾大道蓝湾悦庭小区的住户,小区的自来水最近一段时间都存在泛黄、浑浊现象,前几天,金浦水厂的水池清洗后,水的黄色度逐渐减弱,但到现在黄色仍然存在。



自来水公司察看仍然有点黄的自来水



用大桶装自来水后,可看到有点淡黄

## 用大桶装水 可看到些微淡黄色

昨日下午1点多,记者来到黄女士家中,小区某栋26楼。记者用550毫升的小矿泉水瓶装黄女士家中的自来水,看不出明显的黄色度,但当用18.9升的大桶装入比较多的水后,确实还是可以看见自来水有淡淡的黄色。

随后,记者随机敲开楼上31楼住户任先生和楼下4楼住户王女士家门,用比较大的桶装水后,同样可以清楚地看到自来水有点淡黄。在小区的物业服务中心,记者打开水龙头,大量自来水流到洗手池中,虽然

看不出很明显的黄色度,但也可以看到些微淡黄色。在该小区的另一栋22楼,记者打开住户黄先生家的水龙头,见流出来的自来水没有明显的黄色度,但水龙头旁边过滤器上白色的过滤芯却呈现出黑黄色。

黄先生说,与前段时间相比,色度、浑浊度确实有了大的改善,“可是过滤芯却黄得不行,这个过滤芯是15日晚刚换上的,16日洗碗后,只用了2个多小时,就黑黄得不行,这说明水质还是有问题的”。

## 供水4天了 黄色度怎么还存在

据悉,泉州金浦供水有限公司于8月11日23:00至8月12日23:00进行水池清洗,12日晚恢复供水。“按照金浦自来水公司的说法,清洗水池后,恢复供水伊始,自来水冲刷管道内壁,一部分

锈垢随水流出,水会出现发黄现象。这点,我也理解。可是,13日到16日,都已经恢复供水4天了,自来水的黄色度怎么还会存在?”黄女士不解,并质疑自来水的各项指标是否合格。

昨日下午3点多,接到记者反映后,泉州金浦供水有限公司派人到几个住户家察看水的情况,并提取水样。该公司工作人员告诉记者,他们将对提取的水样进行检测,检测报告结果会

发给住户,同时与小区物业沟通协调,对小区二次供水的水箱再次清洗,并检查这几个住户的水表管等等,“摸查出厂水到住户家中水的各环节,尽快找出水质还有点黄的原因”。

## 轻信“好友”学投资 女子被骗6万治病钱

海都讯(记者 杨江参 通讯员 陈雅晴) 轻信网络“好友”,晋江王女士在某投资理财平台充值,被骗了6.18万元治病钱。前日,晋江警方经过侦查,在漳州龙文区将嫌疑人曾某兵抓捕归案,并依法刑拘,案件侦查与追赃工作正同步开展。

指导下王女士找客服充值2000元,但对方称没收到,于是王女士又转2000元到对方提供的银行账户,随后在对方的指导下进行投资,盈利了200元。盈利后,王女士顺利将2200元提现,随后,又转入2万元。之后,王女士又给对方账号汇款4万元用于投资。

王女士说,今年6月2日,她因被诊断出患病,又遇感情不顺,出于好奇下载了某交友软件。一名网友通过该软件跟她打招呼,两人后来互加为QQ好友。对方的QQ昵称为“厌”,其每天都会主动与王女士聊一些情感上的事情,二人逐渐成了互诉心事的好友。

直到6月29日,王女士发现该平台的账户无法提现,也联系不上对方,才意识到自己被骗了。她立即报警,称其在新塘杏田家中被人以交友、投资理财的方式骗走人民币61800元。

6月28日,“厌”主动关心王女士的治病手术费还差多少钱,并称自己在“某某基金平台”赚了很多钱,鼓动她一起投资赚钱。经不住诱惑,王女士按对方的引导,扫码进入“某某基金平台”,在对方的指导下进行操作。刚开始,在“厌”的

报警后,警方第一时间在反诈骗平台对涉案相关账户进行止付及冻结。经过比对,锁定了持卡嫌疑人曾某兵。据到案的曾某兵交代,他朋友“多多”称只要提供银行卡“刷脸”转账,就可以赚取提成。他答应了对方的要求,并开通了手机银行,共“刷脸”转账了7天,赚了2000多元。

## 受高空槽东移影响 今明会有降水过程

海都讯(记者 田米) 最近泉州市的主旋律是潮湿闷热,阵阵微风使得燥热感扑面而来。由于持续受西南气流的影响,昨天泉州市上空可见朵朵积云,阳光依旧火辣辣,截至午后14时,泉州市大部分地区最高温度都超过35℃,局部乡镇还出现了37℃以上的高温,紫外线指数较高。

响,泉州市将有一次较为明显的系统性降水过程,大部分乡镇午后最高温度在32℃左右。

气象部门预计,今明两天受高空槽东移的影

在此提醒市民朋友们,近期空气湿度大,体感闷热,要及时补充水分,继续做好防暑降温的工作。出行及时查看泉州市气象台发布的最新天气动态,另外山区的朋友还要注意防范明显降水可能引发的山洪、城乡积涝和滑坡、泥石流等次生灾害。

## 女子跳桥轻生 两志愿者合力救人

### 好人力量

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 柯培文 徐涛 文图) 8月12日13时23分,泉州市区笋江桥上,36岁的阿华(化名)因与丈夫吵架,一时想不开竟从笋江桥跳下。当江水没过她头部时,被泉州市红十字会水上安全救援志愿服务队的两名志愿者救上渔船。目前阿华还在重症监护室治疗,没有生命危险。昨日下午,海都记者从浮桥派出所了解到,将为洪定华和陈福裕申请见义勇为。

市红十字会水上安全救援志愿服务队员洪定华听到一声巨响,随即看到江面有人举着双手在拍打水面,他以为是有人在仰泳,一直观察着对方。

“有一名女子跳桥了。”直到一名男子冲到桥下,朝人群大喊,洪定华才意识到那举着双手的应该就是跳桥女子了。他随手抓了一个救生圈准备游过去救人,队员陈福裕见江水已经没过女子头部,便驾着自己的渔船,拉着洪定华过去救人。当两人到了江中间时,江面上只能看到一团黑黑的,两人判断是女子的头发,洪定华和陈福裕合力才将女子救上岸。

“女子被救上船时,脸色苍白,双眼和嘴巴紧闭,没有呼吸。”情况十分紧急,陈福裕赶紧驾船朝岸边驶去,



洪定华(左)和陈福裕

洪定华赶紧给女子做心肺复苏。到了岸边,女子嘴巴微微动了下,但仍然没有意识。这时,人群中有人把女子抱着躬起来,脸部朝下,不断拍到着她的背部,女子吐了几口水后才醒了过来。

鲤城公安浮桥派出所出警民警介绍,当他们赶到现场时,队员们正在给阿华

做心肺复苏,他们赶紧联系120将其送往医院治疗,直到阿华的家人赶到医院,民警一行才放心离开。

阿华的姑姑介绍,阿华今年36岁,当天因与侄子吵架,一时想不开才轻生,所幸遇到两位好心人将其救起,民警及时送医,她才捡回一条命。

### 泉州市区天气预报

17日 小雨 27℃~33℃  
18日 大雨 27℃~31℃

### 厦门市天气预报

17日 多云 26℃~33℃  
18日 小雨 26℃~31℃

### 漳州市天气预报

17日 阴 26℃~35℃  
18日 暴雨 26℃~33℃